11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.10.2010 23:34:58

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.10.2010 18:45:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162914/answer/162943




Bh1 MoxeTe IIPOCTO OTKa3aThCA. Ho, YYHUTBEIBAad BO3PACT, JaXKe HeCMOTPA Ha Hallndne MeTaCTa30B,C
HanOOJIbINeH BEPOSITHOCTBIO OII€paliis IMIPOOJIAT XKU3Hb U YITYUIIUT €€ Ka4yecTBo.



